
ENCUESTA PARA MEDIR EL CONOCIMIENTO DE LA POBLACIÓN 
SOBRE LA TRANSPARENCIA. 

 

Tamaño de la muestra: 500 personas 

La recolección de la muestra se hizo en 5 puntos geográficos de la ciudad 

Realizado por cinco encuestadores  

Fecha de recolección: sábado 14 de junio y domingo 15 de junio del 2008 

Hora: de 12:00 p.m. ‐ 6:00 p.m. 

Margen de error: ± 2.5 

Nivel de confiabilidad: 95  

 

 

 

 

 

 

Mujeres, 243
Hombres, 257

Personas Encuestadas

REALIZO: TEC. MILENIO Y UNIDAD TECNICA DE INFORMACION MUNICIPAL 



¿SABE LO QUE ES TRANSPARENCIA? 

Total mujeres encuestadas: 243 

Mujeres que  respondieron que SI: 198  

Mujeres que respondieron que NO: 45 

       

 

Total hombres encuestados: 257 

Hombres que respondieron que SI: 220 

Hombres que respondieron que NO: 37 
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¿ESTA  ENTERADO(A)  DE  QUE  LA  INFORMACIÓN  PÚBLICA  ES 
GRATUITA?  

Total mujeres encuestadas: 243 

Mujeres que  respondieron que SI: 211   

Mujeres que respondieron que NO: 32 

       

 

Total hombres encuestados: 257 

Hombres que respondieron que SI: 221  

Hombres que respondieron que NO: 36  
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¿ALGUNA  VEZ  HAZ  SOLICITADO  INFORMACIÓN  PÚBLICA  AL 
MUNICIPIO? 

Total mujeres encuestadas: 243 

Mujeres que  respondieron que SI: 43    

Mujeres que respondieron que NO: 200 

       

 

Total hombres encuestados: 257 

Hombres que respondieron que SI: 55  

Hombres que respondieron que NO: 202   
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¿SABE USTED EN CUANTOS DÍAS ESTÁN OBLIGADOS LOS ENTES 
PÚBLICOS  A  DARLE  RESPUESTA  A  UNA  SOLICITUD  DE 
INFORMACIÓN? 

Total mujeres encuestadas: 243 

Mujeres que  respondieron que SI: 38   

Mujeres que respondieron que NO: 205 

       

 

Total hombres encuestados: 257 

Hombres que respondieron que SI: 49  

Hombres que respondieron que NO: 208 
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¿CONOCE CUALES SON LOS BENEFICIOS DE TENER ACCESO A LA 
INFORMACIÓN PÚBLICA? 

Total mujeres encuestadas: 243 

Mujeres que  respondieron que SI: 152 

Mujeres que respondieron que NO: 91 

       

 

Total hombres encuestados: 257 

Hombres que respondieron que SI: 167  

Hombres que respondieron que NO: 90  

       

 

 

8%

74%

17%

1%

Mujeres que SI

menores 
de 20

de 20 a 40

de 40 a 60

mas de 60

16%

74%

9%

1%

Mujeres que NO

menores 
de 20

de 20 a 40

de 40 a 60

mas de 60

9%

64%

26%

1%

Hombres que SI

menores 
de 20

de 20 a 40

de 40 a 60

mas de 60

12%

69%

17%

2%

Hombres que NO

menores de 
20

de 20 a 40

de 40 a 60

mas de 60

REALIZO: TEC. MILENIO Y UNIDAD TECNICA DE INFORMACION MUNICIPAL 



¿SABE  QUIENES  PUEDEN  SOLICITAR  LA  INFORMACIÓN 
PÚBLICA? 

Total mujeres encuestadas: 243 

Mujeres que  respondieron que SI: 177  

Mujeres que respondieron que NO: 66  

       

 

Total hombres encuestados: 257 

Hombres que respondieron que SI: 175  

Hombres que respondieron que NO: 82 
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¿CONOCE  CUAL  ES  EL  OBJETIVO  DE  LA  TRANSPARENCIA 
GUBERNAMENTAL? 

Total mujeres encuestadas: 243 

Mujeres que  respondieron que SI: 200   

Mujeres que respondieron que NO: 43 

       

 

Total hombres encuestados: 257 

Hombres que respondieron que SI: 144  

Hombres que respondieron que NO: 113 
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¿SABE DONDE SE LOCALIZAN LAS OFICINAS DE TRANSPARENCIA 
MUNICIPAL? 

Total mujeres encuestadas: 243 

Mujeres que  respondieron que SI: 23  

Mujeres que respondieron que NO: 220 

       

 

Total hombres encuestados: 257 

Hombres que respondieron que SI: 38  

Hombres que respondieron que NO: 219  
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¿CONOCE USTED LA PÁGINA DE INTERNET DEL MUNICIPIO? 

Total mujeres encuestadas: 243 

Mujeres que  respondieron que SI: 76  

Mujeres que respondieron que NO: 167 

       

 

Total hombres encuestados: 257 

Hombres que respondieron que SI: 84   

Hombres que respondieron que NO: 173  
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¿SABE LO QUE SIGNIFICA LAS SIGLAS UTIM? 

Total mujeres encuestadas: 243 

Mujeres que  respondieron que SI: 56   

Mujeres que respondieron que NO: 187 

       

 

Total hombres encuestados: 257 

Hombres que respondieron que SI: 65  

Hombres que respondieron que NO: 192  
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